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Hübsche Blatt-Bordüre für Teetischdecke und Servietten. Auch passend für
Läufer, Kissen etc. Wird in 2 Farben oder in 2 Tönen, dem Stoffe ent¬

sprechend, auf welchem sie gearbeitet werden soll, ausgeführt.

Dieses Muster, welches sich ganz besonders zur Verzierung für Kleider eignet,

kann in 2 Farben gearbeitet werden.

Obige Vorlage ist zur Ausschmückung von Spielschürzen, Kinderservietten,
Kinder-Anhängetäschchen etc. gedacht. Wird in 2 Farben gehalten.

(Diese Muster wurden für den Pestalozzi - Schülerinnen-
Kalender 1913 neu entvvorfen.)
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Blatt und Punkt in der Ecke link« grün; inneres des Plattes und Umr oidungs-
linicn gelb.

Auf grauem Leinen • blau, X rot.
Auf écru Leinen • hell-lila, X dunkel-lila.

roTii?^eriO?<Ri-T4BHBant3flBE!!nriac3r!CinQCBMaBB»:«aanr<iccir<r4r.Qriinuai
BBBBa»>:»:o:e>>:<BBn^"nncB»MBn<,jrjmonaBBnGaaaDB*BBr;r;r;rr)r.TOBB:]ni

B^tjÉB3n^nGnnnnDaBB^BBrsr5BBaananaaananBBv;«Bàr«BB^nann
BBBBncnnnnnnaDnaaBB^BBBBGQaaaaaaaaüDDBB-JBBBBnnnGaD!

BBBBBBBBGGOnaGnnBnncaGBBBBBBaancnnanBanaanBBBBBBnnnncnnnBBBBBBLB'jnccnBBBBnncGaBBBBnBnnnnaBBBBnaDDDBBBBriBnnnnnBBBl
BBBBBKCBBBBBBBBBncnn3BBflBr3tfBBBBBBBBBUaGaGBBBBrrc<BBBBBBBBBI
BBBBB^m^^^nnBBnnnrjnBBBBBPjnricnfjEj'KBBuaaanaBBBBr.nn'arjGunBBniBBBB^nnrjnra.-3nBBnnnanaBBBB',ar<rpnr<r^BBGaa3aBBBBBrannnnG'3r?BBnnl
BBBrnn^nQQG^BBnnnaBBBBBB^^rirjnrinoBBüGGnBBBBBB^nrfr-r^ncBBGGni
BBrinr?nnit3BBBnnGnBBBBBBnnnr<^r3^BBBpaDaBBBBBBr3«p;norjnBBBaDaciB^ffnnmraBBannBraBBBBBBünncmnaBGauBrjBBBBBBrcrincrsnNBBannBtfBiannoiaigMiannciniiiMPcirccsfanMnanaiaiiiiianrciRrinManaeicil
[3^nr3^ciBBmni^BrïBBBBBnrir<rïGi:<BBaaûBnBi3BBBBBGC<^rinaBnnnBaB^Bi

BTann^aBBaüGBB^BriBBBBBrrnnrBBIGÜBB^B^BnBBB^acriBBianBB^BiSL'BI
B^^SQBBBBBBBB^BÖBBBBBnnn^BBBBBBBB^B^BIlBBBrsnr^BBBBBBBBnB&BI

Auf weissem Grund o blau, X rot.



Kreuzstichkante mit Eckbildung.
Unser hübsches Kantenmuster

eignet sich besonders
gut für Gartendecken, die
ja jetzt wieder in ihr altes
Recht treten. Es kann ganz
nach Belieben in den
verschiedensten Farben
gearbeitet werden ; sehr schön
sieht es jedoch aus, wenn
die Blätter grün schattiert,
mit schwarzen Adern und
die verbindenden Figuren
in drei Tönen holzbraun
erscheinen. Die äussere Randlinie

ist dann übereinstimmend

mit den Blattadern
schwarz zu sticken, die
innere braun. Will man sich
die Arbeit erleichtern, so
kann man auch die
Verbindungsfiguren nur braun
umranden, die Mittellinie in
dunklerem Braun ausführen
und die übrige Füllung
ganz fortlassen.
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Alphabet zum Sticken.

Monogramme zum Sticken.
Nach diesen Vorlagen können mit einigem Geschick leicht andere Buchstaben¬

verbindungen zusammengestellt werden.
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